luunhp 1

Buepa 6b11 yeTBepr. Kako aeHb byaeT nocne 3aBTpa?
MpaBuabHbIN OTBET — BOCKpeceHue
FwpgUdwlncpyniup.

EntYy hhugawpreh En:bly op Yihuh Jwnp sk UjnLu opp:
fuunhp 2

YKau agpec 3eNEHOro KeaapaTa.
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MpaBuabHbIM OTBET — B3
RrwnpgUdwluncpyniup.
Snug wnnLp wlwy pwnwyncunt hwugbl:

fuunhp 3

Bbino 6 6,10K0B. HeckonbKo 13 HUX pa3pesanu nononam. Ctano 10
6nokoB. CKonbKko 6/10K0B pa3pesan?



MpaBunbHbIN OTBET — 4
Fwngdwlncpjnilp.

LYwp 6 unpwlwpn:HYwlghg Uh pwlhup dGounknhg
YunpbghUu:Yrwnéwy 10 punpwlwpn:2wlh punpwliwpn Yuptghu:

lvunhp 4

MaTtematunuecknin pebyc
Brnnwmn HyxHble undpbl.
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[MpaBUNbHbLIN OTBET —

Fwngdwlncpinilp.
Uwprtdwunhlwlwl ntGpniu
AQnhnp wuhpwdbown pYLnpp:



luunhp 5

B 10:00 KnanaH noctaBun B fyxoBKy 6 kekcoB. B 11:00 oHu 66111
roToBbl.
CKONbKO MUHYT rOTOBUTCA OANH Kekc?
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MpaBuabHbIM OTBET — 60

Frwpgdwlncpyniup.

dwdp 10:00-hU Yjwwwlp 6 YEpu nptg obnngp:dwdp 11:00-hu
Upwlp ywwnpwuwn Ehu:Rwuh pnwtinud £ wywwnpwuwndned UG
YGrun:

luunhp 6

Camonér Bbinetaet yepes 3 ¢ NONOBUHOM Yaca. Vrpek Boilwen 13
AOMa yac Hasag.
3a CKONbKO BPeMeHU A0 BbiNeTa OH Bbiluen?
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MpaBuAbHbIN OTBET

CaMonér Bbinetaer yepes 3 ¢ NONOBUHOM Yaca. Virpek Beilwen 13
AOMa yac Hasagj.
3a CKO/IbKO BpeMeHW A0 BblNeTa OH Bbilwen?

Frwpgdwlncpyniup.

buplwhnp rnsGNL E 3,5 dwd hGuinn:hgptyp tnnbhg nnepu Glwy 1
dwJ wnwo:f@nhsyehg huspwl dwdwlwly wnwo Lw nnipu GHwy:



